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التقويمي لمكتسبات الوحدة الأولى الاختبارنموذج إجابة   

لصفّ الثاني عشرفيزياء  –مجالات الجاذبيّة   

2023 – 2024  

 إعـــــداد: أ. أشرف مرعي

 المفردة الإجابة

𝑇  <== على خط الاستواءة نقطة ثابتيدور فوق قمر صناعي  = 24 ℎ = 24 ∗ 3600 = 86400 𝑠 

𝑇2 = 4𝜋2𝑟3𝐺𝑀 == ص34 كتابالطالب  ==>  𝑟 = √𝐺𝑀𝑇²4𝜋²3  ==> 𝒓 = 𝟒, 𝟐𝟑 × 𝟏𝟎𝟕 𝒎 

❶ 

𝑭𝟏 = 𝑭𝟐 < 𝑾𝟏 < 𝑾𝟐 ❷ 

𝒓 = 2000 𝑘𝑚 =  2 × 106 𝑚 𝑻 = 1 ∗ 3600 + 44 ∗ 60 + 42 = 6282 𝑠 𝑽 = 2𝜋𝑟𝑇 = 2𝜋 ∗ 2 × 1066282 = 𝟐𝟎𝟎𝟎 𝒎. 𝒔−𝟏
 

❸ 

𝑟 = 𝑅2 + ℎ = 𝑅2 + 𝑅 = 3𝑅2  

 

 ∅ = − 𝐺𝑀𝑟 = − 𝐺𝑀3𝑅2 = − 2𝐺𝑀3𝑅 = − 2 ∗ 6,67 × 10−11 ∗  6,1 × 10233 ∗ 6770 × 103 = −𝟒 × 𝟏𝟎𝟔𝑱. 𝑲𝒈−𝟏
 

❹ 

 

تكون ل الاتجاهفي  وتتعاكسان تتساوى شدتي مجال الجاذبيّة للكوكبين في المقدار  Pفي النقطة  متجهة،شدة المجال كميّة 

𝑔1  تساوي صفر Pفي النقطة المجال  المحصلة = 𝑔2 𝐺𝑀(𝑟 − 𝑥)² = 𝐺 × 9𝑀𝑥²  

1(𝑟 − 𝑥)2 = 9𝑥2     ===>  √ 1(𝑟 − 𝑥)2 = √ 9𝑥2   ===>  1(𝑟 − 𝑥) = 3𝑥 

𝑥 = 3(𝑟 − 𝑥) 

 4𝑥 = 3𝑟 ===> 𝑟 = 43 𝑥 = 43 ∗ 6 = 𝟖 𝒎 

❺ 
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